

我市召开比对核实建档立卡贫困户信息数据会议

本报讯(记者 张晨阳)5月22日,我市召开比对核实建档立卡贫困户信息数据会议。副市长张锦印出席会议并讲话。张锦印强调,各级、各部门要高度重视建档立卡贫困户信息数据比对工作,充分认识做好农村贫困户精准识别工作的重大意义,抓住贫困户建档立卡核准识别的时机,抓住建档立卡关键环节,切实做好贫困户精准识别核实工作。各相关部门要合理分工,务必按照上级要求保质保量完成本次贫困户信息数据比对工作,确保建档立卡贫困户信息数据的准确性和有效性。在比对核实建档立卡贫困户信息数据、开展贫困户清退工作的同时,核实贫困户数据,开展数据库更新工作。

漯河市环境保护委员会致广大市民的一封信

广大市民朋友:近年来,市委、市政府把污染防治作为事关全局、极其重要的一项中心工作,带领全市上下凝神聚力、克难攻坚;广大市民环保意识不断增强,自觉践行低碳、健康的工作、生活方式,人与自然和谐相处的生动画卷在天蓝、地绿、水净的美丽漯河全面展现。当前,一年一度的高考即将到来,对十年寒窗苦读的莘莘学子而言,他们人生能否出彩,关键在此一搏!为考生提供一个宽松、安静舒适的备考环境是我们义不容辞的责任和义务。在此,特提请广大市民近段时间自觉做到:

市质监局邀请学生参观国家级实验室

本报讯(记者 李丽娟)日前,部分在校学生受邀到市质量技术监督检测中心实验室参观学习。这是市质监局在全国第四届质检科技周期间举办的主要活动之一。受邀学生为漯河食品职业学院一年级学生,主修食品安全与检测、食品加工技术等专业,当天参观的内容很多与专业息息相关。参观中,食品安全与检测专业的学生张军杰坦言,通过实地观摩及面对面的互动交流,近距离、多角度了解了检验检测科学,同时也对自己所学专业有了

更深的认识。“实验室开放活动旨在让更多人了解检验检测工作,营造人人关注质检科技的良好氛围,提升检验检测科技实力在地方的知名度和影响力。”市质量技术监督检测中心主任郑哲说。据了解,2017年全国科技活动周暨第四届质检科技周时间为5月20日~27日,活动主题为“科技强国创新圆梦”。除开展实验室开放活动外,市质监局还将展示近年来的科技创新成果,开展质监科技进企业、进学校等活动。

物集中区域内不使用高音喇叭; (三)驾驶机动车行驶到学校附近不鸣笛; (四)各建筑、装修工地严格遵守相关规定,不超时作业; (五)广大经营商户在商业经营活动中不使用高音喇叭或其他发出高噪声的方法招徕顾客。对违反相关法律法规的单位和个人,市环保委将责成相关部门对相关责任人员严厉查处,公开曝光。只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。广大市民朋友,为了学子的明天,为了漯河的未来,让我们共同携起手来,从现在做起,从我做起,共同努力,共同监督,共同营造一个和谐、安静的社会环境。 谢谢各位市民朋友! 2017年5月23日

■本报记者 李丽娟

家住召陵区老窝镇寇营村的胡彩丽,42年前被养父母抱养回家;15岁那年,养父母带她到亲生父母家认下生身爹娘;结婚后她与丈夫热心赡养公婆、继母。二十多年来,她用善良温暖着七位父母,谱写出一首朴实又温情的“孝道进行曲”。

认下生父母 不忘养父母

1989年春节,14岁的胡彩丽从养父母那里得知,自己并非他们的亲生女儿,她内心甚是震



让世界爱上“漯河味道”



(上接1版)广泛听取各方意见,要求全市各级媒体通过各种形式,对食博会营造浓郁的舆论氛围。本报开专栏连续刊登食博会征文文章。同时,在京港澳高速公路两侧、城市各主要交通要

编者按:

他们是“孝老爱亲”类最美家庭,他们是“夫妻和睦”类最美家庭,他们是“清静持家”类最美家庭,他们是“教子有方+书香门庭”类最美家庭……他们都以良好的家风家教影响着周围邻里,发扬着传统美德,传递着社会正能量。即日起,本报将开辟专栏对我市评选出的15户“最美家庭”进行报道,充分展示他们的风采。

惊、难过,但这并未影响她对养父母深厚的感情。

“养父母对我视如己出,含辛茹苦把我拉扯大,非常不容易。”胡彩丽说,不管自己是否是他们的亲生女儿,她都应该好好孝敬他们。

后来,养父母带着胡彩丽见了她的生父母。胡彩丽对生父生

母没有丝毫怨恨,反而体谅生父生母当年的苦衷,当场表示要孝敬四位老人。

初中毕业后,为了减轻家中负担,也为了早点照顾四位父母,胡彩丽前往广州打工。第一次领到工资时,除了留下90元生活费外,胡彩丽把其余的钱全都寄给了四位老人。

有一次生母生病,在治疗期间,胡彩丽每天给生母梳头、洗脸、倒马桶,细心周到地照顾生母。生母患有肺病,胡彩丽多次带她到郑州等地的大医院治疗;

听说吃牛羊肺对生母的病有辅助治疗作用,胡彩丽就提前给肉贩交钱,让肉贩随时供应。

丈夫的爹娘 也是自己的爹娘

胡彩丽结婚后,对公公婆婆也是格外孝顺。

2002年,婆婆杨桂花被检查出癌症晚期,医生告知胡彩丽已没有治疗的必要,她坚持让婆婆住院,希望婆婆的生命延长一些时日。胡彩丽不分昼夜地守护在

们夜游沙澧河风景区。天色渐暗,各媒体人泛舟沙澧河上。此时的沙澧河,岸边射灯与河水相映,风声与水声相融,大家赶紧拿出摄影器材,录的录,照的照,并对优美的沙澧河风景区赞不绝口。

“这是《企业观察报》的记者晚上畅游沙澧河风景区时拍摄的。”、“这是《中国新闻摄影时报》记者泛舟沙澧河时拍摄的。”、“这是央广网记者在朋友圈传播的美丽沙澧河高清图。”日前,市委宣传部的的工作人员接洽给本报记者展示中央媒体人的采访成果。

三天会期实现爆炸式传播

5月16日,受邀媒体记者早早赶到开幕式现场,有的提前拍照,有的选择最佳位置,有的做起直播,还有的在朋友圈和聊天群里分享所见所闻,食博会开幕式瞬间在网络上掀起了前所未有的高潮。开幕式结束后,短短

婆婆病床前,直到婆婆去世。

婆婆去世后,细心的胡彩丽发现公公深受打击,显得非常孤单。于是,她和家人商量为公公再找个伴儿。“人老了,有个老伴陪在身边说说话,咱多日子会好过些。”胡彩丽说。后来,经多方打听,全家人给公公找了个老伴儿。公公渐渐振作起来,日子过得有滋有味。

为了让爹娘们安享晚年,胡彩丽夫妻给三个家庭装了电话和可以收看戏曲频道的电视接收器,同时还根据父母们的不同情况制订菜谱,隔三岔五送上饭菜、水果等。

2010年,胡彩丽荣获“中华孝亲敬老楷模”称号。面对荣誉,胡彩丽表示,孝敬老人算不上丰功伟绩,这是自己作为女儿、儿媳应当做的。

几分钟的时间,很多稿件不约而同地出现在了网络上。针对现场直播、视频片段、图片、文稿,市委宣传迅速组织网评员在微信、微信朋友圈、微信群内转发,第一时间将本次食博会开幕盛况对外传播出去。与此同时,受邀媒体记者纷纷把自己的作品回传所属网站。广大参会人员积极参与,点面结合,内外配合,形成了食博会爆炸性的传播效果。

短短三天的报道亮点纷呈,网络直播、网络视频片段、网络图片率先发力,速度快、新鲜度高,从各个层面展现了食博会现场的精彩瞬间;受邀媒体出稿快,以准确的数据将食博会的盛况迅速推向全国;我市新闻网站、自媒体工作者、网评员通力协作,多渠道、多角度、多形式宣传食博会,连续几天创作各类文章300余篇,在朋友圈、各类聊天群中广泛传播,刮起“精彩食博 大美漯河”的时尚风暴。

郾城区农村人居环境改善成效显著

县、濮阳市台前县、安阳市内黄县等地进行专题考察,学习先进县区农村人居环境市场化保洁方面的经验和做法。立足郾城实际,制订了《郾城区农村人居环境市场化保洁实施方案》,各镇结合辖区实际,与保洁公司统一签订农村环境卫

生市场化保洁服务协议,由保洁公司负责镇区、各村区域内的清扫保洁、垃圾清运、环卫设施配备等工作,并负责垃圾二次转运至全市垃圾填埋场,严禁就地就近填埋,力图通过市场化运作、企业化管理,最终实现镇村环境卫生管理专业

化、常态化、长效化,实现“全面覆盖、不留死角、长效管理、永久保洁”的目标。完善农村人居环境整治督查奖惩机制。区改善农村人居环境工作办公室不间断对全镇开展全面督查,实行月督导、季讲评、年底考核的督查奖补

机制。对督查中排名靠后的镇进行约谈,并进行资金处罚,对连续多次排名末位的问责,对排名靠前的镇村进行表彰和资金奖励。

“改善农村人居环境已经箭在弦上,大家要撸起袖子加油干,扑下身子抓落实,攻坚克难、全力以赴,全面改善农村人居环境,全力提升镇村环境质量,为建设美丽宜居郾城做出新贡献!”郾城区委书记王迎波对此充满信心。

中国移动集团 河南有限公司漯河分公司 网络升级公告

尊敬的客户: 您好!为进一步提升移动网络质量,中国移动通信集团河南有限公司漯河分公司将于5月26日0时至5月26日5时,对网络进行升级维护,若您使用通信业务造成不便,敬请谅解! 中国移动通信集团河南有限公司漯河分公司 2017年5月23日

公告

漯不动产登公(2017)第226期 根据房屋产权人屈爱科的申请,登记在漯河市汇利房地产开发有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:市汇利房地产五一一路中机小区1号楼404室,用途:住宅,使用权类型:出让,面积:33.76平方米,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。 漯河市不动产登记中心 2017年5月23日

注销公告

漯河新农丰生物科技有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由高继红、陈志全、刘慧蕾组成,请债权人于2017年5月23日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。 联系电话:13183193606 漯河新农丰生物科技有限公司 2017年5月23日

注销公告

漯河市群丰商贸有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由刘怀全、葛俊贤、张发群组成,请债权人于2017年5月23日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。 联系电话:13949888458 漯河市群丰商贸有限公司 2017年5月23日

公告

漯不动产登公(2017)第227期 土地使用者:张大红,土地证号:漯国用(2013)第003135号,坐落:郾城区井冈山路舒漫沙田莱茵风景南区19号楼3单元105室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:出让,面积:23.56平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。 漯河市不动产登记中心 2017年5月23日

公告

漯不动产登公(2017)第228期 根据房屋产权人安红涛、贾富华的申请,登记在漯河市宏宇房地产开发有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:召陵区解放路宏宇汇景城9号楼208室,用途:住宅,使用权类型:出让,面积:26.42平方米,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。 漯河市不动产登记中心 2017年5月23日

公告

漯不动产登公(2017)第230期 根据房屋产权人赵明的申请,登记在漯河市方圆置业有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:太行山路漯河市方圆置业有限公司4号楼602室,用途:住宅,使用权类型:出让,面积:21.82平方米,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。 漯河市不动产登记中心 2017年5月23日

荣昌商业广场项目售楼中心(临时)规划批前公示

建设位置:中山路与人民路交叉口西北角
项目名称:荣昌商业广场项目售楼中心(临时)
建设单位:河南国之基置业有限公司

根据《住房城乡建设部关于城乡规划公开公示的规定的通知》(建规(2013)166号)要求,对该工程进行批前公示,公示期为7个工作日(2017年5月23日~6月1日)。如有异议,请拨打0395-5755518;如需进行听证,请在公示期内向市城乡规划局提出书面申请,详情请到项目现场咨询或登录漯河市城乡规划局网站(http://www.luohghj.gov.cn/)。

漯河市城乡规划局 2017年5月23日

遗失声明

- 编号为J411819956,姓名为索贝贝,出生日期为2010年10月3日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河市郾城区顺旺农机专业合作社营业执照正副本(注册号:411103NA000083X)丢失,声明作废。
- 河南远工机械设备有限公司开户许可证(核准号:J5040000917401)丢失,声明作废。
- 舞阳飞亚工业园开发有限公司开户许可证(核准号:J5041000189501)丢失,声明作废。
- 临颍县凤翔皮件有限公司民族福利螺旋纸管厂机构信用代码证(证号:G1441112200010200H)及开户许可证(核准号:J5042000102001)丢失,声明作废。
- 李秋霞丢失河南大学法律专业专科毕业证(证号:证书登记第862360号),声明作废。
- 漯河市汇达人力资源有限公司人力资源服务许可证正本(证号:411101000005)及劳务派遣许可证副本(证号:41110014005)丢失,声明作废。
- 龙潭茶庄税务登记证正副本(纳税人识别号:411102196803270040)丢失,声明作废。